

POZVÁNKA



konference spojená s pracovní poradou

KONCEPCE MĚSTSKÉ A AKTIVNÍ MOBILITY

14. prosince 2020

09:00 – 16:00

REGISTRACE: <https://forms.gle/RDVWeupHW7dYGPqG9>

Přístup na videokonferenci bude rozeslán registrovaným účastníkům
nejpozději do 12. prosince 2020

KONCEPCE MĚSTSKÉ A AKTIVNÍ MOBILITY

14. prosince 2020, 09:00-16:00

Ministerstvo dopravy ČR připravilo **Koncepci městské a aktivní mobility**, která je nyní v meziresortním připomínkovém řízení. Koncepce městské a aktivní mobility je návazným dokumentem na **Dopravní politiku České republiky pro období 2021 – 2027** s výhledem do roku 2050. Problematika plánování udržitelné městské mobility i nadále patří do samostatné působnosti jednotlivých měst. Koncepce městské a aktivní mobility bude metodickou pomůckou pro města a jedná se zároveň o rozpracování principů Dopravní politiky ČR na úroveň samosprávy. Cílem dokumentu je pomoci městům a obcím a metodiky podpořit jejich snahu změnit dělbu přepravní práce v počtu cest mezi jednotlivými druhy dopravy.

Aby mohl být tento proces co nejtransparentnější, tak **Ministerstvo dopravy ČR** spolu se spolkem **Partnerství pro městskou mobilitu, z.s.** pořádají k danému materiálu veřejnou pracovní poradou. Pouze síť partnerů může úspěšně implementovat výsledný dokument, do jehož tvorby byla zapojena ministerstva, kraje, města i odborné organizace.

Třetím pořadatelem je **Ministerstvo dopravy a výstavby SR**. Je to z prostého důvodu. Slovenští a čeští kolegové si stále mají co říci. Existuje sice státní hranice, našla by se řada rozdílů, ale principy Koncepce městské a aktivní mobility musí být stejné, ať již v Česku, nebo na Slovensku.

Během posledních pěti let si celá řada měst zpracovala či nechala zpracovat vlastní **plán udržitelné městské mobility**. V roce 2020 vznikla aktualizovaná metodika pro přípravu těchto strategických dokumentů SUMP 2.0. Záměrem je aktualizovat procesní metodiku po evropském vzoru tak, aby neopakovala jen tu první, ale dokázala řešit specifika českého prostředí. U nás máme výhodu, že od samého začátku vzniká metodika „zespodu“, v úzké spolupráci s městy. Do diskuse se navíc zapojila celá řada odborných a zájmových organizací, včetně akademické sféry. Kromě metodiky EU budou zapracována také doporučení z evropského projektu Partnerství pro městskou mobilitu.

Registrovaní účastníci mohou zasílat své otázky mailem již předem na e-mail info@dobramesta.cz, a to **nejpozději do 9. 12. 2020**. Řečníci videokonference se pokusí na ně odpovědět v rámci svých přednášek.

PODKLADY K PRACOVNÍ PORADĚ:

Registrovaní účastníci dostanou přístup nejen na akci, ale také k následujícím dokumentům, které si mohou stáhnout **ZDE** ještě před konferencí:

- Koncepce městské a aktivní mobility;
- Pracovní verze metodiky SUMP 2.0. (ke stažení bude k dispozici dne 11. 12. 2020);
- Jednotlivé prezentace (všechny budou k dispozici nejpozději do 12. 12. 2020)